

# Malesičtí podpořili nemocného hasiče



**Přihlášení do registru** Lidé, kteří se rozhodli podpořit hasiče, jenž onemocněl leukémií, se ve zbrojnici v Plzni - Malesicích ve čtvrtek zapisovali do registru dárců kostní dřeně. Foto: Petr Eret, MAFRA

**MALESICE** Čtyřicet dobrovolníků vstoupilo ve čtvrtek v Malesicích u Plzně do registru dárců kostní dřeně, aby pomohl svému kamarádovi Stanislavu Pielovi. Osmatřicetiletý dobrovolný hasič bojuje s akutní myeloidní leukémií. Spolu s ním se do boje se zákeřnou nemocí pustili kolegové hasiči, i jeho sestra, která žije v Belgii.

„Strašně moc bych chtěla všem poděkovat. Nedá se slovy říct, jak jsme vděční. Jste úžasní, skvělí, neuskuteční. Dali jste šanci nejen

mému manželovi, ale i spoustě jiným těžce nemocným lidem a dětem, které potkala tato nemoc,“ děkuje všem nově zapsaným Michaela, manželka nemocného Stanislava. Osmatřicetiletý Stanislav Piel, otec dvou dětí, trpí akutní myeloidní leukémií. Než ho jednoho prosincového dne se silnými bolestmi v oblasti třísel a břicha odvezla sanitka do Fakultní nemocnice v Plzni, o vážné nemoci neměl nikdo tušení. Jediným náznakem, že není něco v pořádku, bylo to, že ztrácel na

váze. Stanislav pracoval řadu let jako dispečer kamionové dopravy. Stresové zaměstnání na poslední dva měsíce před kolapsem vyměnil za řízení kamionu.

„Jako řidič už takový stres neměl a pomalu se začal zklidňovat. Zároveň ale začal hubnout. Po Vánocích jsme byli na procházce na Kozlu a druhý den ráno se vzbudil s ohromnými bolestmi. Přišlo to jako blesk z čistého nebe. Z minuty na minutu se nám obrátil život naruby,“ vzpomíná Michaela. Od loňského 27.

prosince leží muž v nemocnici. Diagnózu se dozvěděl tři hodiny po příjmu. Mohla by mu pomoci transplantace kostní dřeně, nyní se tak hledá vhodný dárc.

S onemocněním krvetvorby ale nebojuje sám. Kromě rodiny se do boje vrhli také jeho kolegové hasiči z Malesic, kteří se rozhodli vstoupit do Českého národního registru dárců dřeně a vyzvali k tomu i širokou veřejnost. Nemocný kolega se s nimi spojil prostřednictvím videohovoru. – **Valentýna Bílá**